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Z A P I S N I K
Zbora Mladinskih odsekov pri Planinski zvezi Slovenije, ki je bil v soboto, 14. novembra 2015, na Fakulteti za matematiko in fiziko 
v Ljubljani, z začetkom ob 13.00 (okrogla miza Športni dnevi v osnovnih šolah ob 10.00).

V nadaljevanju zapisnika se Zbor Mladinskih odsekov zapiše z Zbor MO, Mladinska komisija Planinske zveze Slovenije pa z MK PZS.

Prisotni: priloga k arhivskemu zapisniku

Dnevni red:
1. Izvolitev organov Zbora mladinskih odsekov in izglasovanje dnevnega reda.
2. Poročilo verifikacijske komisije.
3. Sprejem Poslovnika Zbora MO.
4. Vsebinsko poročilo in program dela strokovnih odborov MK PZS za leto 2016.
5. Vsebinsko poročilo, delno finančno poročilo in program dela MK PZS za leto 2016 ter okvirni program dela za 2017.
6. Poročilo stališč in sklepov z okroglih miz.
7. Razno.

Program Zbora MO se je začel ob 13.05, z začetnim nagovorom predsednika Planinske zveze Slovenije, Bojana Rotovnika, ki nam je pred-
stavil rezultate spletne ankete, ki jo je PZS na začetku leta 2015 izvedla na planinskih društvih. Po končani predstavitvi se je pričel redni 
del programa Zbora MO.

1. točka dnevnega reda: Izvolitev organov Zbora mladinskih odsekov in izglasovanje dnevnega reda.

Na predlog načelnice MK PZS je bilo soglasno izvoljeno delovno predsedstvo.
Glasovanje Sklep VSEBINA SKLEPA

Za: 23

1/15 Zbor MO imenuje Judito Mihev (PD Nazarje) za delovno predsednico ter Tino Arh (PD Zagorje ob Savi) in Jako Peternela (PD Onger 
Trzin) za člana delovnega predsedstva.Proti: 

Vzdržani:

Sledila je potrditev dnevnega reda, ki je bil v skladu s pravilnikom MK PZS objavljen na spletnih straneh MK PZS in PZS.

Na predlog delovne predsednice je bil predlagani dnevni red soglasno potrjen.
Glasovanje Sklep VSEBINA SKLEPA

Za: 23

2/15 Zbor MO potrjuje predlagani dnevni red.Proti: 

Vzdržani:

Sledila je potrditev verifikacijske komisije. Na predlog delovnega predsedstva je bil tako soglasno sprejet naslednji sklep:
Glasovanje Sklep VSEBINA SKLEPA

Za: 23

3/15 Zbor MO imenuje verifikacijsko komisijo v sestavi:
predsednica Nuša Verdev (PD Slivnica pri Celju) ter člana Aljaž Šemrov (PD Postojna) in Andrej Barovič (PD Snežnik Ilirska Bistrica).Proti: 

Vzdržani:

Sledilo je izglasovanje zapisnikarja ter dveh overovateljev. Na predlog predsedstva sta bila nato izglasovana naslednja sklepa:
Glasovanje Sklep VSEBINA SKLEPA

Za: 23

4/15 Zbor MO potrjuje Barbaro Bajcer (PD Velenje) za zapisnikarico zbora. Proti: 

Vzdržani:

Glasovanje Sklep VSEBINA SKLEPA

Za: 23

5/15 Zbor MO potrjuje overovatelja zapisnika: 
Domen Strle (PD Snežnik Ilirska Bistrica) in Špela Kralj (PD Onger Trzin).Proti: 

Vzdržani:

2. točka dnevnega reda: Poročilo verifikacijske komisije

Izvoljena verifikacijska komisija je nato podala natančno poročilo glede prisotnosti in sklepčnosti Zbora MO. Od 56 registriranih MO 
je bilo na Zboru MO prisotnih 23 MO, sklepčnost je bila tako 41,1 odstotna. Ker je za sklepčnost potrebna prisotnost 1/3 registriranih 
odsekov, smo lahko nadaljevali z Zborom.
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3. točka dnevnega reda: Sprejem poslovnika Zbora MO

Potrebno je bilo potrditi Poslovnik, po katerem bo Zbor MO potekal. Na predlog delovnega predsedstva je bil tako soglasno sprejet na-
slednji sklep:

Glasovanje Sklep VSEBINA SKLEPA

Za: 23

6/15 Zbor MO sprejema Poslovnik Zbora MO.Proti: 

Vzdržani:

4. točka dnevnega reda: Vsebinsko poročilo in program dela strokovnih odborov MK PZS za leto 2016

Poročilo o delu MK PZS je bilo razdeljeno na strokovne odbore ter na programski svet PUS Bavšica.
Poročila o delu odborov so predstavili vodje (Andrej Barovič - vodja Odbora za delo mladih, Tina Arh - vodja Odbora za orientacijo in 
Judita Mihev - vodja Odbora za delo z mladimi). V nadaljevanju je Rok Kovšca, vodja programskega sveta PUS Bavšica, podal vsebinsko 
in finančno poročilo za PUS Bavšica. Posamezna poročila so priloga k arhivskemu zapisniku.

Po končanih predstavitvah je Zbor MO soglasno sprejel naslednji sklep:   
Glasovanje Sklep VSEBINA SKLEPA

Za: 23

7/15 Zbor MO je seznanjen in sprejema poročila posameznih odborov.Proti: 

Vzdržani:

5. točka dnevnega reda: Vsebinsko poročilo, delno finančno poročilo in program dela MK PZS za leto 2016 ter okvirni program dela 
za 2017

Načelnica MK PZS Barbara Bajcer je predstavila vsebinsko in finančno poročila za leto 2015 ter program dela za leto 2016. Poročilo je 
priloga k arhivskemu zapisniku.

Glasovanje Sklep VSEBINA SKLEPA

Za: 23

8/15 Zbor MO je seznanjen in sprejema vsebinsko in delno finančno poročilo MK PZS za leto 2015, plan dela za leto 2016 ter okvirni plan 
dela za 2017.Proti: 

Vzdržani:

6. točka dnevnega reda: Poročilo stališč in sklepov z okrogle mize

Pred uradnim delo Zbora MO je potekala okrogla miza z naslovom Športni dnevi v osnovih šolah, ki jo je vodila Špela Kralj. Na okrogli 
mizi so se dotaknili vprašanja, zakaj je čedalje manj planinskih športnih dni na osnovih šolah, kaj šolam predstavlja največje težave pri nji-
hovi izvedbi, kako lahko lokalna planinska društva šolam pomagajo pri izvedbi ter kako lahko Mladinska komisija z izvajanjem seminarja 
za ravnatelje in učitelje pripomore k dvigu števila takšnih športnih dni. Okrogla miza in njeni izsledki bodo Odboru za delo z mladimi 
pomagali pri pripravi omenjenega seminarja in nadaljnjemu prizadevanju na tem področju.

7. točka dnevnega reda: Razno

Zaradi odsotnosti Maje Mohar, vodje tečaja za mladinske voditelje v letu 2014, je nove mladinske voditelje na oder povabil Domen Strle. 
Seminar je uspešno opravilo 11 udeležencev, ki so na podelitvi prejeli naziv Mladinski voditelj. 
Načelnica MK PZS je zbranim povedala nekaj informacij o praznovanju 60-letnice MK PZS v letu 2016. Dotaknila se je tudi problema 
odpovedovanja prijavljenih na akcije in načina zaračunavanja udeležencem, ki je eden izmed vzrokov odpovedi prijav. V letu 2016 se bo 
tako uvedel nov način prijav in plačevanja, ki bo poskrbel za resnost prijav na akcije MK PZS.
Pod točko razno je zbrane še enkrat nagovoril tudi Bojan Rotovnik, predsednik PZS. Dotaknil se je plačevanja udeležbe na akcijah in nam 
s tem dal nekaj smernic za ureditev tega področja. Navzočim je predstavil ureditev vzorčnega tabornega prostora, ki bi ga pripravila MK 
PZS in bi služil kot nova pridobitev na področju planinskih taborjenj. Omenil je še Balkansko planinsko orientacijsko tekmovanje, ki bo 
leta 2016 prvič izvedeno v Sloveniji.
Po nagovoru je bil dnevni red zaključen in s tem Zbor MO končan.
Delovna predsednica je zbrane le še povabila na druženje ob pijači in pecivu.

Zbor je bil sklenjen ob 15.10.

Zapisnikarica: Delovna predsednica:
Barbara Bajcer  Judita Mihev

Overovateljica:  Overovatelj:
Špela Kralj  Domen Strle


